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Примітки 

до схеми організаційної структури ПрАТ «Карлсберг Україна» (надалі – Товариство) 

 станом на 31.12.2023р. 
 

1 – єдиним акціонером Товариства є Балтик Бевериджиз Інвест АБ (Швеція), реєстраційний код: 556594-3585. Повноваження Загальних зборів, які є вищим 

органом Товариства, здійснюються  акціонером одноосібно. Всі рішення акціонера з питань, що належать до компетенції Загальних зборів, оформлюється 

ним письмово у формі Рішення, яке має статус протоколу Загальних зборів. 

2 – Хайдакін Олег Ігорович – є виконавчим органом, який здійснює управління поточною діяльністю Товариства.  

3 – Голова: Ларс Леманн, члени: Марчин Млечко, Рогачевський Антон Львович. Наглядова рада є колегіальним органом, який здійснює захист прав 

акціонерів Товариства і в межах компетенції, визначеної його Статутом та законом, здійснює управління Товариством, а також контролює та регулює 

діяльність виконавчого органу.  

4 – Корніш Рой Алан – розробляє стратегію розвитку Фінансового департаменту, здійснює управління Фінансовим департаментом та забезпечує виконання 

погодженої стратегії, керуючись виконанням погоджених ключових показників.  

5- Маципура Тарас Васильович – забезпечує прибуткове зростання бізнесу шляхом розробки та впровадження маркетингової стратегії, включаючи 

портфельну та інноваційну стратегію, управління категоріями та вартістю.  

6 - Голинська Людмила Ігорівна – розробляє та реалізує стратегію управління персоналом та діяльності департаменту персоналу, приймає участь у розробці 

та реалізує безнес-стратегію Товариства.  

7- Мішкіна Олена Олегівна – розробляє стратегію зростання каналів та категорій, застосовує знання про продукт, клієнтів та споживачів для збільшення 

прибутку.  

8 – Гусєв Владислав Анатолійович – розробляє та реалізує виробничі стратегії та тактичні плани та ініціативи, керує організацією виробничих процесів для 

досягнення короткострокових та довгострокових фінансових та операційних цілей Товариства. 

9 - Кравченко Андрій Сергійович – розробляє стратегію розвитку ІТ інфраструктури, ІТ обладнання та ІТ бізнес сервісів для організації.   

10 - Чернявська Марія Євгенівна – забезпечує додержання законності в діяльності Товариства, відповідності дій підприємства прийнятим діловим та 

юридичним нормам і захист його правових інтересів в межах компетенції.   

11- Верховод Роман Валерійович – розробляє стратегію та планує розвиток Товариства (аналіз ринку, конкурентів, маркетинг і .д.), реалізує та впроваджує 

цінову і маркетингову політику, контролює ефективність використання ресурсів.  

12 - Стельмах Юлія Валеріївна - розробляє та реалізує стратегію комунікацій для Товариства, включаючи громадські відносини, медійні відносини, 

відносини з органами державної влади, внутрішні комунікації. 

13 - Носко Валентин Іванович – організовує систему охорони на групі підприємства та здійснює постійний контроль за роботою підрозділів охорони на 

об’єктах Товариства. 


